

# «От сердца к сердцу»

в преддверии Всемирного Дня инвалидов.





01.12.2017 г. специалисты ГАУ АО «Ивановский КЦСОН» отделения реабилитации несовершеннолетними с ограниченными физическими и умственными возможностями совместно с ребятами коррекционной школы–интернат № 9 с. Ивановка провели в школе концертно-игровую программу «От сердца к сердцу» в преддверии Всемирного Дня инвалидов. Шуточные игровые задания ведущих, сменялись музыкальными номерами и стихотворными строчками воспитанников школы. В ходе мероприятия звучали песни, стихи в сопровождении видеороликов о прекрасных взаимоотношениях – дружбе: о дружбе на всей планете, что есть разные взрослые и разные дети. Закончилось мероприятие вручением каждому ребёнку шоколадки.

